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T Wethouder Heddes geeft aan dat de containers hergebruikt worden bij HVC. Dit kan op 
verschillende manieren: met een blauwe deksel of middels een blauwe sticker. De 
wethouder zegt toe na te gaan of de bakken eenduidig worden vervangen op de Groeneweg 
(toezegging). 
 
Mevr. Ligthart heeft vragen gesteld over de wegversmalling over de Keinsmerbrug middels 
plantenbakken en zij heeft inmiddels een reactie ontvangen. Een deel is beantwoord, maar 
zij is benieuwd of de wethouder van plan is om nog meer licht of reflectie op de 
bloembakken te plakken, zodat deze beter zichtbaar zijn. 
 

T Wethouder Heddes geeft een reactie op de ontbrekende antwoorden en zegt toe er nog een 
keer naar kijken, maar kan niet beloven dat er extra reflectoren komen (toezegging). 
 
Dhr. Rijnders wil graag weten wat de stand van zaken is over de ontwikkelingen van 
Waldervaart.  
 

 Wethouder Kruijer geeft aan dat het punt tijdens de oordeelsvormende vergadering van april 
besproken wordt en aansluitend in de raadsvergadering van mei as. 
 

T Mevr. Van Kampen geeft aan dat ze de behoefte van de raad om in het proces tussentijds 
geïnformeerd te worden, mee zal nemen naar het college (toezegging). 
 
5. Mededelingen  
Er zijn geen mededelingen.  
 
6. Aangekondigde moties en amendementen  
- Motie GroenLinks Schagen Wegwerpbekers 
- Motie VVD Oversteekplaatsen N9 
- Motie CDA PvdA GroenLinks Microturbines 
 
7. Vaststellen agenda 
Mevr. Glashouwer zal als voorzitter van de auditcommissie een korte toelichting geven bij 
agendapunt 13 “1e financiële prognose 2023”. 
 
Dhr. Perton zal een stemverklaring afleggen bij  agendapunt 10 “Huisvesting Oekraïners 
Tuitjenhorn / Warmenhuizen MER-beoordelingsbesluit en Verklaring van geen Bedenking” en 
agendapunt 11 “Verordening op de afvoer van hemel- en grondwater”. 
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
8. Vaststellen besluitenlijst 7 februari 2023 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  
9. Ingekomen post en vragen 

- 03 Beantwoording Artikel 43 vragen JessLokaal inzake verkeerssituatie Bosweg 't Zand 
- 04 Beantwoording artikel 43 GroenLinks over statiegeldbekers 
- 05 Beantwoording artikel 43 Wens4U beleid mantelzorgwoningen 
- 06 Artikel 43 vragen Fietsenrekken en bankjes centrum Schagen 
- 07 Artikel 43 vragen beperkte opleidingsmogelijkheden aspirant brandweer vrijwilligers 

 
Mevr. Ligthart heeft vragen over de fietsenrekken en vraagt of er nu al in  bepaalde 
deelgebieden oplossingen gezocht kunnen worden. 
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Wethouder Heddes geeft aan dat het rapport nog niet in detail is doorgenomen, maar zal 
uiteraard kijken naar de mogelijkheden van de fietsersbond. 
 
 
 Hamerstukken met stemverklaring  
 
 
10. Huisvesting Oekraïners Tuitjenhorn / Warmenhuizen mer-beoordelingsbesluit en 
Verklaring van geen Bedenking. 
 
Dhr. Perton legt namens de VVD een stemverklaring af. De VVD heeft zich eerder onthouden 
van het innemen van een standpunt, omdat de documentatie niet volledig en tijdig was 
aangeleverd. De VVD heeft inmiddels fractieberaad gehad en kan nu wel instemmen in met 
voorstel van college. 
 
Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 
 
11. Verordening op de afvoer van hemel- en grondwater  
 
Dhr. Perton legt namens de VVD een stemverklaring af. De VVD wordt geacht tegen te 
hebben gestemd, omdat deze eerder in een oordeelsvormende vergadering heeft 
aangegeven niet akkoord te zijn met het besluit om de bevoegdheid neer te leggen bij het 
college. Deze bevoegdheid had bij de raad kunnen blijven. 
 
Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 
 
 Hamerstukken 
 
12. Programma Stedelijk Water en Riolering 2023-2027 
 
Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 
 
13. 1e financiële prognose 2023 
 
Mevr. Glashouwer, voorzitter van de auditcommissie, geeft een korte toelichting vanuit de 
auditcommissie. 
 
Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 
 
14. Toepassen coördinatieregeling Groteweg 25a ‘t Zand 
 
Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 
 
 Ter bespreking 
 
15. Aanvullende financiering projecten Schagerbrug, Waarland , Dirkshorn en Schagen 
 
Sprekers 1e termijn: Mevr. Ligthart, dhr. Jansens, mevr. Bredewold, dhr. Rijnders, dhr. Riteco, 
ph Heddes. 

  
T  Wethouder Heddes geeft een toelichting op de gestelde vragen en zegt toe de antwoorden 

ook naar de dorpsraad te sturen (toezegging). Er staat binnenkort een afspraak gepland met 
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de dorpsraad om dit punt te bespreken, zodat het college en de dorpsraad weer op dezelfde 
lijn zitten. 

  
 Sprekers 2e termijn: mevr. Bredewold, mevr. Ligthart. 
 

De voorzitter brengt het raadsbesluit in stemming.  
Het raadsbesluit wordt unaniem aangenomen.  

   
   

16. Moties vreemd aan de orde van de dag 
 

- Motie VVD Oversteekplaatsen N9 
Mevr. Ligthart geeft een toelichting op de ingediende motie. 
 
Sprekers: Dhr. Rijnders, dhr. Vonk, mevr. Musscher, ph Heddes. 
 

T Wethouder Heddes geeft een reactie op de motie en zegt toe met de motie onder de arm, 
nog voor de zomer in gesprek te gaan met de dorpsraden en wil daarbij Rijkswaterstaat 
meenemen, om uitleg te geven over de stand van zaken, aangezien de gemeente hier zelf  
moeilijk vat op krijgt. (toezegging).  
 
Sprekers 2e termijn: Dhr. Rijnders.  
 
De voorzitter brengt de motie van  in stemming.  
De motie is unaniem aangenomen. 
 
- Motie GroenLinks Schagen Wegwerpbekers 
Dhr. Kröger neemt het voorzitterschap over van mevr. Van Kampen. 
Dhr. Riteco geeft een toelichting op de ingediende motie. 
 
Sprekers 1e termijn: Dhr. Kruijer, mevr. Van Vuuren, dhr. Vonk, ph Van Kampen. 
 

T Mevr. van Kampen geeft een reactie op de motie en zegt toe om actiever te communiceren 
naar evenementenorganisaties en andere organisatoren om ze bewust te maken om nu al 
zelf  te kijken naar de mogelijkheden en niet te wachten tot 1 januari 2024, maar zal hier 
geen verplichting aan hangen (toezegging). 
 
Dhr. Riteco is blij met de reactie en toezegging van de portefeuillehouder en het college en 
trekt de motie in. 
 

- Motie CDA PvdA GroenLinks Microturbines 
Mevr. Burger-de Graaf geeft een toelichting op de ingediende motie. 
 
Sprekers: Mevr. Van Vuuren, dhr. Wiskerke, dhr. Streefkerk, dhr. Takes, ph Heddes. 
 
Wethouder Heddes geeft een reactie op de motie en geeft aan de motie te willen uitvoeren 
indien uit de juridische toetsing blijkt dat het vervallen van de bepaling rotordiameter niet 
het eigen beleid of het beleid van de provincie in de weg zit.   
 
Sprekers 2e termijn: Mevr. Bredewold, dhr. Takes, dhr. Riteco, mevr. Van Vuuren, mevr. 
Burger-de Graaf. 
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De voorzitter brengt de motie van  in stemming.  
De motie is aangenomen met  18 stemmen voor en 10 stemmen tegen (JessLokaal en VVD).  
 

17. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.25 uur.  

 

 Vastgesteld in de vergadering van 9 mei 2023. 
 

    De raadsgriffier,                            De voorzitter, 
  Dhr. G.E.P. Meijer         Mevrouw M.J.P. van Kampen-Nouwen 
 
 Het integrale audioverslag is te raadplegen via deze link. 
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